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Maths — Sixieme INTERRO : NOMBRES ENTIERS (2) - 2
_ ERRO 2) | 4 DFRANCAIS
Nom . Prenom : C|8.SS€ . LA HAYE - AMSTERDAM
Orange - D Jaune- C Vert - B Vert foncé - A
Compétence évaluée Début de Maitrise Presque Maitrise
maitrise fragile maitrisé satisfaisante
Calculer avec des nombres entiers et des nombres
décimaux. (D1.3 - 1.2)
— Division euclidienne
— Priorités opératoires
SUJETB

SUJETA
Compléter par une phrase ou par le calcul :

Compléter par une phrase ou par le calcul :

La phrase Le calcul La phrase Le calcul
La somme de 9 etde 17 Lasomme de 12 et de 9
Le produit de 6 par 4. Le produit de 7 par 4.
7X6= 6X3 =
60—7= 70 — 8 =
La somme du double de 7 et La somme du double de 6 et
de la différence de 12 et de 5 de la différence de 13 et de 7

Ex 1 : Effectuer les calculs en les DETAILLANT Ex 1 : Effectuer les calculs en les DETAILLANT

A=4x8-3 B =7+5x%6 M =4x7-6 N =8+5x%x6
C = 4Xx5 + 2x%x6 D =6X7-4x%x2 O =4x3 + 5%5 P=7%xXx6-3x%x2
E=04+2)x 4 F=0O-3)x3 Q =(6+3)x 4 R=09-2)x2

Ex 2 : Poser la division de 597 par 7

Ex 2 : Poser la division de 598 par 7

Dans la division euclidienne de 598 par 7, Dans la division euclidienne de 597 par 7,

on trouve un quotient ......... etunrestede ........ on trouve un quotient ......... etunrestede ........

Alors 598 = ..... X eer e + ... Alors 597 = ... ... X er +
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Nom : Prénom : C|8.SS€ . LA HAYE - AMSTERDAM
Orange - D Jaune- C Vert- B Vert foncé - A
Compétence évaluée Début de Maitrise Presque Maitrise
maitrise fragile maitrisé satisfaisante
Calculer avec des nombres entiers et des nombres
décimaux. (D1.3 - 1.2)
— Division euclidienne
— Priorités opératoires
SUJET A SUJET B

Compléter par une phrase ou par le calcul :

Compléter par une phrase ou par le calcul :

La phrase Le calcul La phrase Le calcul

La somme de 9 et de 17 9+ 17 = 26 La somme de 12 et de 9 12+9 =21
Le produit de 6 par 4. 6 x4 =24 Le produit de 7 par 4. 7% 4 =28
Le produit de 7 par 6 7X6= 42 Le produit de 6 par 3 6x3 = 18

La différence de 60 et de 7 60—-7 = 53 La différence de 70 et de 8 70 -8 = 62
La somme du double de 7et | 2x 7+ (12 —5) La somme dudoublede 6et | 2x6+ (13 —7)
de la difféerence de 12 etde 5 | =14 +7 =21 de la difference de 13 etde 7 | =12+ 6 = 18

Ex 1 : Effectuer les calculs en les DETAILLANT

= 4x8-3=32-3=29

=7 +5%Xx6=7+30=37

A

B

C =4%X5+ 2x6=20+12=32
D =6x7-4%x2=42—-8=34
E

=4 +2)x4 =6x4=24
F=(09-3)x3 =6x3=18

Ex 1 : Effectuer les calculs en les DETAILLANT

M =4X7-6=28—6=22

N =8+5%x6=8+30=38

O = 4%x3 +5x5=12+425=37
P=7%X6-3X2=42—-6=236

Q =(64+3)x4=9%x4=236
R=09-2)x2=7x2=14

Ex 2 : Poser la division de 598 par 7

5119 |8 7
5|6 8 |5
3 |8
3|5
3

Dans la division euclidienne de 598 par 7,
on trouve un quotient 85 et un reste de 3
Alors 598 =7x85+3

Ex 2 : Poser la division de 597 par 7

5/9 |8 7
56 8 |5
3 |7
3|5
2

Dans la division euclidienne de 597 par 7,
on trouve un quotient 85 et un reste de 2
Alors 597 =7x85+2







